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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, do Segundo período 

LEGISLATIVO da Câmara Municipal de Anori, realizada aos dois dias do mês de setembro 

do ano de dois mil e vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, 

Estado do Amazonas, situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor 

LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal 

de Anori, em nome de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou a primeira 

Secretária da mesa Vereadora ELAINE LINHARES para proceder a chamada dos 

Vereadores presente Após a chamada, a secretária anunciou a presença dos Vereadores: 

Antônio Martins Marques neto, Simão Pedro da Silva Moura, Joao Tomé Pereira, Elci 

câmara Brandao , JOSELY Morais Damião , Gerson Ferreira Pontes , Luiz Carlos Pereira 

da Costa Simão Pedro da Silva, Servulo Dourados Brandão Junior Moura , Valmi Damião 

de oliveira. O Presidente deu início a Reunião e pediu a Secretaria a leitura da chamada dos 

nossos representantes da casa e em seguida colocou a palavra franqueada , que fez uso da 

mesma a Vereadora ELAINE LINHARES, agradeceu a todos e em seguida fez leitura do 

Requerimento a Defesa Civil , do estado do Amazonas , para solicitação de ajuda 

humanitária e informações sobre o plano de Contingência ao nosso Município. A palavra 

voltou a ser franqueada e fez uso da mesma o Vereador ANTÔNIO MARTINS MARQUÊS 

NETO, fez a leitura de seu requerimento n° 006/2024 e também comentou sobre uma vala 

a céu aberto para ser cobrado do poder Executivo e fez cobranças ao executivo e em especial 

ao secretário de obras a respeito de uma vala no bairro vila Izabel que impossibilita a 

passagens de pessoas e também. Na rua Elfrazinio Lima , fez comentários sobre os trinta dias 

que faltam para o dia final as eleições que a desunião continua e agora cada vez pior o 

Prefeito e o Vice tomando partido a dois candidatos a vereadores enquanto temos 32 (trinta 

e dois) vereadores brigando nas mesmas coligações e pedindo votos ao mesmo Prefeito e vice 

prefeito. Presidente agradeceu as palavras do nobre Vereador e disse compartilhar com o 

Nobre Vereador e disse se sentir triste por estar passando por essa mesma situação , mais 

disse que o trabalho continua e que a luta seguirá e aguarda os acontecimentos e disse 

continuar fazendo o melhor pelo Município, independente da situação que pra acabar breve 

no meio político, a palavra foi franqueada e fez uso da mesma o Vereador GERSON 

FERREIRA PONTES , Agradeceu a Deus e aos presentes e fez pedido para verificar a 

situação de uma oficina de motos que se instala na Rua próxima a ex prefeita Sansuray que 

o mesmo deixa as motos no meio da rua e impossibilita o trânsito e que pode ocasionar um 
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acidente , pede ao secretário de obras pra verificar e pedir para o proprietário mudar a forma 

de trabalhar , fez breves comentários a respeito das eleições e torce para que façamos um 

trabalho limpo em prol de uma eleição sadia e que todos possam concorrer de maneira leal 

.Presidente agradeceu as palavras do nobre Vereador e como ninguém mais fez uso das 

palavras o Presidente colocou os requerimentos em votações que receberam votos unânimes 

.Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos do dia.  

Anori, 02 de setembro de 2024 
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